

Feb. 2019

## Årsberetning Klatregruppe i Bø 2019

### 1) Styret

Avklaring av styremedlemmer sine arbeidsoppgaver er gjort høst 2018. Dette står i Klubbhåndboka, som skal bli et samlet oppslagsverk for alle i klubben. Dette arbeidet er påbegynt høst 2018.

Styret (2017 til sep. 2018):

Laurids Bartling, Maja Ophus, Andreas Andersson, Marius Næss, Benjamin Dashnaw, Ragnhild Pedersen Indresand, Ranita Størseth, Aina Katrine Blæsterdalen, Kristoffer, Axel, Ivar

Styret (sep 2018– mars 2019):

- Leder Una Flaata
- Nestleder og nettansvarlig Laurits
- Økonomiansvarlig Aina
- Media- og kommunikasjonsansvarlig Ragnhild
- Sikkerhetsansvarlig: Andreas
- Utstyersansvarlig: Marius/Benjamin
- Arrangementansvarlig Rio
- Buldreromsansvarlig Anna

Styret har fra september 2018 hatt ca 6 styremøter. Referater fra styremøtene legges ut på nettsiden til KGB og er offentlig tilgjengelig.

### 2) Aktiviteter

1) i buldrerom – fellesbuldringer hver onsdag og buldrecup hver 1. Onsdag i mnd. Har vært stor suksess og bra oppmøte. Ønskes å opprettholdes.

2) uteaktiviteter – det var noen dager det ble holdt barneklatring ute i Espedalen. Ellers har det vært lite på agendaen av fellesaktiviteter.

3) barn og unge – det ble holdt barneklatring annenhver uke på onsdager kl 17-19 for barn mellom 5-12 år i buldrerrommet. Ledet av Ragnhild P. Indresand og Ranita Størseth. Når våren kom klatret vi noen ganger ute, med foreldrene tilstede.

Feb. 2019

4) skruteam – det har blitt opprettet et skruteam som har for ansvar for å skruruter før buldrecupene. To ganger har det også blitt vasket tak og blitt arrangert vaskedugnad. Det vil bli arrangert ruteskruerkurs i løpet av våren 2019 for å etterkomme dette ønsket.

### **3) Kurs**

Det ble holdt isklatre-intro i januar 2018.

Mål for 2019:

- teknikkurs for nybegynnere og viderkommende (2 pr semester)
- sportsinstruktør kurs
- ruteskruerkurs (holdes 23.-24. Feb), Vi har fått dette innvilga som Klubbutviklertiltak fra NKF.

### **4) Andre arrangementer**

- Nyttårsfesten ble i fjor holdt på Frivillighetsentralen, som i år. Det ble holdt konkurranser, loddrekning og ellers dans og moro.

- 2018 ble arrangert en utebuldring med hygge, men det var kort varsel og veldig varmt og dermed lite oppmøte. Året før ble det arrangert en sommerfest for medlemmene. Førstkommende (for)sommer skal det arrangeres fest igjen.

- reel rock – foredrag og film ble arrangert på Kroa for medlemmer og ikke-medlemmer. Godt oppmøte og stor suksess. Nytt for året var foredrag før film. Dette arrangementet har blitt en god tradisjon.

### **5) Utstyr**

- Sparebankstiftelsen: det har blitt kjøpt inn utstyr til bruk til uteklatring – felles arrangementer, derav seler, tau, slynger etc. Det har også blitt kjøpt inn nye tak til moonboardet.

Per dagsdato er ikke utstyret som er kjøpt inn for pengene fra Sparebankstiftelsen tilgjengelig til fritt utlån, men vil bli brukt på arrangementer arrangert av KGB.

### **6) Nettside og facebookgrupper/side**

Nettsiden [www.klatregruppa.com](http://www.klatregruppa.com) ble opprettet 24.mai 2018.

All relevant info er blitt oppdatert på gruppa på Facebook og Klatregruppa sin side, i tillegg til på nettsiden. Info på norsk og engelsk. Sidene på FB har blitt gjennomgått og ryddet.

### **7) Anlegg**

#### **- Buldrerrommet 2018**

Det har blitt ryddet bak Moon-board veggen og det er åpnet opp for alle medlemmer bak veggen, slik at det utstyret som ligger der er tilgjengelig for alle. Utstyret (gammelt og

Feb. 2019

nytt) er i samme sleng flyttet til boden ute i avlåst skap, som leder og nestleder har nøkkel til. Det jobbes med å få opp en kalkboks dernede, for å unngå så mye kalkstøv.

### **- Status Gullbring 2018**

Det er egne åpningstider hvor veggen er åpen for alle. Alle kortslynger er byttet av KGB. Gullbring eier veggen, KGB medlemmer har en avtale om rabattert dropin inngang.

### **8) Økonomi, regnskap**

Det har blitt arbeidet med å få klubben til å bli en organisasjon. Dette vil gjøre regnskapskontrollen enklere og mer strukturert, samt medlemsregistrering. Det har blitt arbeidet med å få mer kontroll på regnskap og budsjett. Arbeidet er lovende, og er fremdeles under arbeid.

Det har blitt arbeidet med å lage et system for regnskap og budsjett som skal være lett å arkivere og ta over for kommende styremedlemmer.

Siden KGB har besluttet å bli en organisasjon, så har kassereren arbeidsoppgave, i 2018, også bestått av å registrere gruppa i Brønnøysundregisteret, opprette bankkonto og forsikringer i banken, og å tilrettelegge for medlemsregistrering i KlubbAdmin. Forsikringer knyttet til styret og organisasjonsdriften er tegnet vinter 2019.

### **9) Endringer/pågående arbeid som fortsettes**

1) **klubbhåndboka** er påbegynt. Her skal det stå hvem vi er, styrets arbeidsoppgaver, oversikt over retningslinjer for Årsmøtet og andre vedtekter klubben og klubbensmedlemmer må forholde seg til. Dette er basert på NKF og NIF s regler, noe vi må forholde oss til som medlem av NKF og NIF. I tillegg vil det stå retningslinjer for buldrerom og det skal være link til HMS-plan. etc. Dokumentet skal ligge åpent for medlemmer på nettside og på facebook. Dette er et kontinuerlig arbeid som kan sees på som en del av HMS arbeidet i KGB. Målet er at et delvis ferdig dokument ligger ute for medlemmer sommer 2019.

#### **2) Medlemsregistrering**

Medlemsregistrering og medlemslista er et påbegynt arbeid som skal videreføres og ferdiggjøres i 2019.

#### **3) Hms plan og retningslinjer**

Det har blitt forespurt rundt i miljøet, men ingen meldinger har kommet inn ang. sportklatrefelt ute.

Gjennom samtale med NKF er retningslinjer for klatrearrangementer og utlån av utstyr inntil videre klarlagt.

- Klatreutstyret som ble kjøpt inn med bidrag fra sparebankstiftelsen har blitt vedtatt å kun være til utlån under arrangementer arrangert av KGB. Dette med utgangspunkt i

Feb. 2019

ansvaret som følger KGB, samt at arbeidet med å sjekke utstyret før hvert utlån krevet et system vi ikke har i dag.

- Alle arrangementer arrangert av KGB krever at det stiller instruktører med rett kompetanse i fht. aktiviteten som arrangeres. Det skal eksistere HMS plan, derav risikoanalyse for arrangementer som arrangeres av klubben. Eks: fellesklatringer ute og inne både buldring og med tau.

Arbeide med Internkontroll (HMS-plan) er påbegynt. HMS-arbeidet er ikke ferdig i det omfang klubben ønsker. HMS arbeidet er skal være et kontinuerlig arbeid, det arbeides med å finne gode rutiner og systemer for dette. HMS plan skal ligge tilgjengelig for alle KGB medlemmer. Pr. nå er dokumentet for lite bearbeidet. Målet er å få et "fullstendig" utkast ferdig i løpet av sommeren 2019.

